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Charita Krnov v  těchto dnech 
odešle do partnerského města Na-
dvirna na Ukrajině další náklad 
s  humanitární pomocí. Kamion 
poveze lůžka, matrace, zdravotnic-
ký materiál, potraviny, drogistické 
zboží a  další potřebné věci. Lidem 
ve válkou sužované zemi je darovali 
organizace, firmy, spolky, instituce 
a jednotlivci, kteří se už od počátku 
ruské invaze na Ukrajinu aktivně 
zapojili do pomoci Nadvirne i  vá-
lečným uprchlíkům, jež v  našem 
městě našli dočasný azyl. 

Nejedná se o první zásilku. Už na 
začátku března se do Nadvirne po-
dařilo doručit elektrocentrály, ná-
řadí k  vyprošťování osob z  trosek, 
vysílačky a  další materiál. Minulý 
týden to pak byly potraviny, zdra-
votnický materiál, drogerie nebo 
pracovní rukavice či ponožky. 

„Město Nadvirna je velké zhruba 
jako Krnov. Zatímco v Krnově máme 
300 uprchlíků, v  Nadvirne jich je 
5000. Vznikají záchytné tábory, kde 
se většina naší pomoci spotřebovává, 
část je distribuována do nejpostiženěj-
ších regionů na východě země,“ uvedl 
vedoucí odboru sociálního a  zdra-
votnictví František Fojtík, který do 
Nadvirne humanitární pomoc vezl 
a mohl tak vidět, jak je distribuována. 

Z Nadvirne do Krnova pak přivezl 
dopis starosty Zinovije Andrijovyče, 

v němž je uvedeno: „Zastupitelstvo 
města Nadvirna by chtělo srdečně 
poděkovat obyvatelům partnerské-
ho města Krnova za humanitární 
pomoc v době vojenské agrese Rus-
ka proti Ukrajině. Tato podpora je 
pro nás velice důležitá, jelikož naše 
město přijímá tisíce občanů, kteří 
utíkají před válkou ve snaze zachrá-
nit své životy a  životy svých dětí. 
Tím, že pomáháte, darujete nejen 
materiální hodnoty, ale taky radost 
a  naději v  naše společné vítězství! 
Srdečně Vám děkujeme za pochope-
ní a pomoc. Vážíme si Vaší podpory! 
Vaši pomoc rozdělujeme těm, kteří ji 
zrovna akutně potřebují!“

Město Krnov na financování po-
bytu běženců a humanitární pomoc 
vyčlenilo částku tři miliony korun, 
z  níž postupně čerpá. Obdrželo 
také finanční dary ve výši 172 tisíc 
korun, z  nichž již byly za zhruba 
100 tisíc pořízeny prvotní nákupy 
potravin, oblečení a  hygienických 
potřeb pro uprchlíky. Zřídilo také 
transparentní sbírkový účet SOS 
Nadvirna 123-6331260277 /0100, 
jehož stav byl k 1. dubnu 607 277 Kč. 
„Tyto prostředky zatím nečerpáme. 
Budou využity podle situace buď 
na návrat běženců, nebo na jejich 
integraci,“ uzavřel Lubomír Ra-
pušák z odboru sociálního a zdra-
votnictví.                                      (dc)

Práce na projektové dokumen-
taci pro demolici sedmi městských 
bytových domů ve vyloučené lo-
kalitě Mánesova, Vrchlického, Al-
šova budou přerušeny. Rozhodli 
o tom zastupitelé na svém posled-
ním zasedání po té, co o  převáž-
ně vybydlené objekty ve špatném
technickém stavu projevil zájem
zkušený krnovský podnikatel, je-
hož plán je domy opravit. Na zá-
kladě jeho žádosti zastupitelstvo
schválilo záměr prodeje domů
a  k  nim přilehlých pozemků. Až
bude záměr vyhlášen, mohou se
na výzvu přihlásit i další zájemci.
Město pak zváží, zda domy prodá,
opraví samo, nebo se vrátí k  de-
molici.

„Bourání v Krnově už bylo hodně. 
Některé z těch domů by ještě nějakou 
perspektivu mít mohly. Pokud tedy 
existuje zájemce, který by chtěl tuto 
lokalitu rozvíjet, já bych to přivítal. 
Sousední plocha po bývalé slévárně 
je obrovská a  dělá městu ostudu. 
Demolicí bychom prázdné plochy 
rozšířily. Navíc nemusíme v  do-
hledné době získat developera nebo 
investora, který by to změnil,“uvedl 
zastupitel Michal Brunclík (ČSSD). 

Podporu našel i  u  svého kolegy 
Libora Nowaka (ODS), který řekl: 
„Nedovedu si představit domy zbou-
rat, hmotu odvézt na skládku, uložit 

ji tam za drahé peníze a podobnou 
kubaturu do lokality navézt a  sta-
vět nové objekty. Toto je ekologický 
i  ekonomický nesmysl.“  O  odstra-
nění objektů zastupitelé rozhodli 
v  září loňského roku. Náklady na 
rekonstrukci domů byly tehdy od-
hadnuty na 130 milionů korun. 
Částečně by je sice mohla pokrýt 
státní dotace, dotační tituly jsou 
ale směřovány spíše k  sociálnímu 
bydlení, a to by znamenalo poten-
ciální hrozbu opětovného vzniku 
vyloučené lokality. Obavy měli 
zastupitelé i z prodeje soukromým 
vlastníkům, jež by domy mohli po 
co nejlevnější opravě obsadit soci-
álně slabými nájemníky. 

Pro demolici tehdy hlasoval 
i  Marian Przybyla (KSČM), který 
se nyní přiklonil k  vyhlášení zá-
měru prodeje: „Záměr není závaz-
ný pro město, je to jakýsi průzkum 
trhu, jestli je zájem a  jak velký. 
Jeho schválením se k ničemu neza-
vazujeme, získáme tím povědomí 
o partnerech a jejich záměrech.“

Záměr prodeje se týká jak prázd-
ných domů na adresách Vrchlické-
ho 11, Alšova 14 a 15 a Mánesova 2 
a 6, tak domů Vrchlického 7 a 9, kde 
z celkem jednadvaceti bytů je jede-
náct obsazených. Nájemníci v nich 
mají smlouvu na dobu určitou do 
30. června 2022.                           (dc)

Demolice vyloučené 
lokality se odkládá

Divadelní soubor Červiven pů-
sobící při Střední pedagogické 
škole a  Střední zdravotnické 
škole Krnov v  úterý 29. března 
v zaplněné „Stodvojce“ v budo-
vě školy představil novou insce-
naci Přes překážky ke hvězdám. 
Žáci ze všech ročníků Pedago-
gického lycea i  jejich pedagog 
zvládli premiéru skvěle a  závě-
rečná děkovačka nebrala konce.                  
                             Foto: Dita Círová
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Příští rok již bez
složenek za pozemky

Staré vodovody i kanalizace čekají výměny

V těchto dnech Krnované dostá-
vají do schránek naposledy předtiš-
těné poštovní poukázky k zaplacení 
nájemného za užívání městských 
pozemků, převážně využitých jako 
zahrady nebo pozemky pod zahrad-
ními chatkami či garážemi. V příš-
tím roce městský úřad složenky už 
rozesílat nebude. „Nájemci, kteří 
jsou zvyklí platit nájemné složen-
kou, mohou v této praxi pokračovat 
i v dalších letech. Prázdnou složenku 
získají zdarma na poště a sami si do 
ní vyplní údaje. Proto by si je měli 
z  obdržené složenky opsat a  uložit. 
Zejména pak číslo účtu a variabilní 
symbol,“ uvedl Robin Bareš z oddě-
lení prodejů a  pronájmů. Nájemné 
mohou občané uhradit i  bezhoto-
vostním převodem na účet města, 
který má číslo 19-728771/0100, či 
prostřednictvím platebního portálu 
na portal.mukrnov.cz/zpo/platby 
v odkazu Ostatní platby.

U  platby je vždy nutné vyplnit 
variabilní symbol, který je uvedený 
v nájemních či pachtovních smlou-
vách. Variabilní symbol umožní 
správné spárování příchozí platby. 
„K úhradě nájemného lze využít rov-
něž pokladnu městského úřadu, kte-

rá se nachází v přízemí radnice. Tady 
lze provést platby jak v hotovosti, tak 
platební kartou. Druhá pokladna, 
která dříve bývala v přízemí budovy 
úřadu naproti radnice, je již zruše-
ná,“ upozornil Robin Bareš.

Aby občané nezapomínali na 
placení nájemného, nabízí město 
Krnov možnost zaslat v  dostateč-
ném předstihu připomenutí jeho 
splatnosti prostřednictvím e-mailu. 
„Pokud se už k  této službě lidé ne-
přihlásili v  souvislosti s  poplatkem 
za komunální odpad nebo ze psů, 
mohou tak učinit prostřednictvím 
tiskopisu Žádost ve věci zasílání 
údajů pro placení místních poplatků 
e-mailem,“ řekl Robin Bareš. Tisko-
pis je k dispozici v podatelně úřadu,
v pokladně v budově radnice nebo
na webu města krnov.cz v  odkazu
Radnice – Formuláře – Odbor fi-
nanční a živnostenský. Podepsanou
žádost pak poplatníci mohou ode-
vzdat v podatelně městského úřadu,
nebo ji elektronicky lze zaslat na e-
mail: epodatelna@mukrnov.cz. 

Více informací poskytne pra-
covník oddělení pronájmů a  pro-
dejů Robin Bareš, tel. 554 697 466,  
e-mail: rbares@mukrnov.cz.          (dc)

Blíží se zápis 
dětí do škol

Krátce

Více než šedesát let starý vodovod 
v  ulici Vrchlického, v  úseku dlou-
hém 97 metrů od ulice Revoluční 
po dům na adrese Vrchlického 7, se 
dočká rekonstrukce. Opravu za 800 
tisíc korun včetně DPH provede do 
konce června společnost Krnovské 
vodovody a  kanalizace (KVAK). 
„Důvodem výměny je nejen stav 
potrubí, ale také budoucí výstavba 
nového obchodního centra. Nový 
vodovod povede ve stejné trase jako 
stávající řad, to je mimo komunikaci, 
a práce budou provedeny výkopem,“ 
uvedl jednatel KVAK Libor Staněk.  

Vodovody budou pracovníci 
KVAK v letošním roce rekonstruo-

vat i v Seifertově ulici a na Ježníku, 
kde se jedná o  přibližně padesáti-
metrovou přeložku v místě objektu 
bývalé plicní léčebny. „Jelikož kraj-
ský úřad chystá opravu komunikace 
v ulici Partyzánů, plánujeme rekon-
strukci vodovodního řadu v  místě 
křižovatky s Bruntálskou ulicí a dále 
mezi ulicemi Stará Ježnická a  Na 
Nivě. Rekonstrukce vodovodu v  celé 
délce bude z důvodu koordinace sta-
veb a případných reklamací díla sou-
částí opravy komunikace. Nyní jed-
náme s vlastníky nemovitostí, aby si 
zajistili výměnu přípojek. Stejně jsme 
postupovali i  v  případě Mikulášské 
ulice, kde výměnu vodovodních pří-

pojek v  současné době dokončuje-
me,“ řekl Libor Staněk. 

Opravy se dotknou rovněž kana-
lizačního potrubí. Výkopová oprava 
se chystá v ulici Pod Kopcem, bezvý-
kopová v Opavské ulici, kde se jedná 
o dokončení loňské akce, která byla
z důvodu většího rozsahu rozdělena
na etapy. Nové úseky kanalizace bu-
dou vybudovány v ulicích Zahradní
a Brantická.

„Dokončujeme také modernizaci 
kamerového systému i  vybudování 
optické sítě na prameništích a  neza-
pomínáme na čistírnu odpadních vod, 
kde budeme instalovat stáčecí zaříze-
ní pro příjem odpadních vod. Zaříze-

ní bude opatřeno registračním termi-
nálem, který vystaví dovozci doklad 
s odevzdaným množstvím v metrech 
krychlových. Tento doklad bude slou-
žit jako potvrzení o odvozu odpadních 
vod, jímž se občané budou prokazovat 
případným kontrolám z  vodopráv-
ního úřadu. Zároveň pokračujeme 
v  opravách zařízení dosazovací ná-
drže a ve výměně odstředivky přeby-
tečného kalu,“ upřesnil Libor Staněk. 
Ten očekává, že letos bude vydáno 
stavební povolení na solární sušárnu 
kalu a dojde k opravě lokální ČOV 
v  Krásných Loučkách i  výměně 
střechy objektu vodojemu na Bez- 
ručově vrchu.                                  (dc)

Celkem 276 dětí by se mělo do-
stavit k  zápisu do prvního roční-
ku základních škol pro školní rok 
2022/2023, který se uskuteční ve 
čtvrtek 21. a v pátek 22. dubna. Ško-
ly budou pro potřeby zápisu otevře-
ny od 14 do 17 hodin. Tento termín 
zápisu platí jak pro základní školy 
zřizované městem, tak pro MŠ, ZŠ 
a SŠ Slezské diakonie. 

„Zapisovány budou děti, které 
k  31. srpnu 2022 dovrší šestý rok 
věku, a děti, jimž byl minulý rok od-
ložen začátek povinné školní docház-
ky o jeden školní rok. Šestiletých dětí 
by mělo být 215, dětí s odkladem 61,“ 
uvedla Erika Gottwaldová z odděle-
ní školství a zdravotnictví. 

V  základních školách zřízených 
městem Krnovem bude otevřeno 
celkem deset tříd, po třech ve ško-
lách na Janáčkově náměstí a v Žiž-
kově ulici, po dvou ve školách na 
Smetanově okruhu a  Dvořákově 
okruhu. Základní škola Smetanův 
okruh počítá také s otevřením pří-
pravné třídy. Ta je určena výlučně 
dětem v  posledním roce před za-
hájením povinné školní docházky, 
u  nichž je předpoklad, že zařazení
do přípravné třídy vyrovná jejich
vývoj a kterým byl povolen odklad
povinné školní docházky.

Školní docházka je ze zákona po-
vinná a  rodič či zákonný zástupce 
dítěte je proto povinen přihlásit dítě 
k  zápisu. Osoba, která doprovází 
dítě k zápisu, předloží doklad o byd-
lišti a věku dítěte. Zažitou formou je, 
že se rodič spolu s dítětem k zápisu 
dostaví v určenou dobu na základní 
školu podle školských obvodů, na 
něž je město rozděleno. 

„Povinná školní docházka se vzta-
huje také na děti z jiných zemí, které 
na našem území pobývají, respektive 
jsou oprávněny pobývat déle než 90 
dnů. Nyní se to týká především dětí 
z Ukrajiny. Pro ně byl vypsán doda-
tečný zápis, který se uskuteční 6. a 7. 
června od 14 do 17 hodin,“ uzavřela 
vedoucí oddělení školství a zdravot-
nictví Pavlína Říhová. 

Zápis do mateřských škol na škol-
ní rok 2022/2023 se koná 3. května 
od 10 do 16 hodin, ukrajinské děti 
budou zapisovány 7. června od 12 
do 14 hodin.                                             (dc)

Jaký bude Krnov v roce 2030?
Ještě do 15. dubna mohou lidé vyplnit 
na adrese https://bit.ly/krnov2030 do-
tazník, který pomůže určit, jaký bude 
Krnov v roce 2030. Cenné informace, 
které poskytnou, ukáží na ty oblasti ži-
vota, na něž by se mělo město zaměřit, 
a nastaví směr, kterým se bude Krnov 
v následujících letech rozvíjet. Dotaz-
ník je anonymní.                                  (red)
Po zimní přestávce
začalo forenzní značení
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vo-
zíky a  podobné kompenzační po-
můcky syntetickou DNA, která pů-
sobí jako prevence před zcizením 
označené věci. V dubnu se značení 
provádí 13., 15., 21., 23., 29. a 30. 4. 
Termín si je nutné rezervovat pře-
dem na dispečinku městské policie, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777. Znače-
ní je zdarma.                                        (dc)
Do bazénu se vrátily 
nafukovací atrakce 
Společnost Technické služby Krnov 
vyčlenila v první polovině dubna v tý-
denním programu bazénu více hodin 
pro veřejnost. Návštěvníkům zároveň 
nabídla nafukovací vodní atrakce, 
které mohou volně využít zejména 
děti. Vodní válec, trampolína a banán 
budou k dispozici ještě v neděli 10. 4. 
od 10 do 12, v pátek 15. 4. od 10 do 
12, v sobotu 16. 4. od 15 do 17 a v ne-
děli 17. 4. od 11 do 13 hodin. Rozpis 
hodin pro veřejnost najdete na webu 
tskrnov.cz.                                             (dc)
I váš hlas se počítá
On-line hlasování veřejnosti určí pro-
jekt nebo projekty, které bude město 
Krnov realizovat z  letošního partici-
pativního rozpočtu, v  němž je jeden 
milion korun. O  přízeň se uchází 
sedm návrhů, které společně s odka-
zem na hlasovací formulář najdete na 
webu města krnov.cz (bit.ly/navrhy-
PaRo2022). Hlasování končí 21. dub-
na.                                                           (dc)
Svoz odpadu v době 
velikonočních svátků
Technické služby Krnov oznamu-
jí, že svoz komunálního odpadu 
na Velký pátek, který připadá na 
15. 4., bude proveden beze změn,
stejně jako svoz bioodpadu. Pon-
dělní svoz se posouvá na úterý 19.
4. Sběrné dvory budou v pátek 15.
4. otevřené od 8.30 do 17.00 hodin,
v pondělí 16. 4. mají zavřeno.    (dc)

Po roce a  půl bylo 28. března otevřeno městské divadlo, které 
prošlo částečnou rekonstrukcí. Diváci ho zaplnili téměř do po-
sledního místa, aby zhlédli operetu Mamzelle Nitouche v podání 
operního souboru Slezského divadla Opava.       Foto: Dita Círová
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Dvoufázová projektová soutěž 
o návrh nových městských láz-
ní v  areálu koupaliště v  Krnově je
u konce. Rada města Krnova vzala
na vědomí rozhodnutí poroty o ví-
tězných návrzích.

První místo získal tým Aoc ar-
chitekti s.r.o. v  sestavě Ondřej 
Císler, Josef Choc, Filip Rašek, Na-
tálie Kristýnková, Jonáš Mikšovský, 
Barbora Lopraisová, Emily Hillová, 
Mikoláš Vavřín, Klára Kvízová, 
Matyáš Bartoň. Na druhém místě 
se umístili WMA architekti s.r.o. 
v  autorském složení Vendula Ba-
žová a Martin Materna. Třetí mís-
to obsadilo Studio Perspektiv, na 
návrhu se podíleli Martin Stára, 
Ján Antal, Sebastian Sticzay, To-
máš Pavlakovič, Silvia Snopková. 
Porota rozhodla také o  udělení 
skicovného pro dva týmy, které se 
probojovaly do druhé fáze soutě-
že. Těmito týmy je studio MEZI+ 
DOXA a MONOM WORKS. 
Hodnocení soutěžních návrhů

Mezinárodní soutěž, kterou vy-
hlásilo město Krnov v  červenci 
loňského roku, obeslalo celkem 
14 studií z Česka, Maďarska, Číny, 
Itálie a Turecka. Porota do druhého 
kola poslala pět návrhů, které chtě-
la vidět detailněji rozpracované. 
Jejich hodnocení proběhlo 18. a 19. 
února za účasti místopředsedy po-
roty, jímž byl starosta města Tomáš 
Hradil, za závislou část hlasovali 
také místostarosta Miroslav Binar 
a  zastupitel Roman Šigut. Přítom-
ny byly i náhradní členky poroty za 
město Krnov, architektka a  radní 
Zuzana Matelová a městská archi-
tekta Zuzana Stanjurová Matei-

ciucová. Za nezávislou část poroty 
hlasovali architektka Barbora Ši-
monová, spoluzakladatelka atelié-
ru COSA.CZ, Zdeněk Sendler, kte-
rý patří mezi naše nejvýznamnější 
krajinářské architekty, architekt 
Ondřej Chybík, spoluzakladatel 
ateliéru Chybik + Kristof Associa-
ted Architects, a  Marek Juránek,  
architekt a  zakladatel Ateliéru Ju-
ránek, který coby náhradní nezá-
vislý člen zastoupil nepřítomného 
předsedu poroty Romana Brychtu. 
Porota o vítězném návrhu hlasova-
la jednoznačně. Přítomni byli také 
experti, mimo jiných Radek Stein-
haizl ze společnosti Relaxsolution, 
který společně s městem připravo-
val zadání soutěže, a náhradní člen 
nezávislé poroty architekt David 
Kotek.

„Všechny návrhy, které jsme 
v  druhém kole obdrželi, měly ne-
jen své charisma, ale byly i  dobře 
umístěné, měly kvality urbanistické, 
ekonomické i  provozní. Architekti 
pracovali s terénem, snažili se umis-
ťovat objekt do prostředí, které samo 
o sobě bylo hlavní výzvou a  bylo
urbanisticky velice kolizní. Museli
totiž respektovat již schválený návrh 
dostavby koupaliště i  obytný dům,
který není v majetku města,“ uvedla
městská architektka Zuzana Stan-
jurová Mateiciucová.
Vítězný návrh (na obrázcích)

Vítězný návrh zaujal všechny ne-
jen originálním urbanistickým ře-
šením, když architekti objekt umís-
tili do severní části a nechali velký 
prostor zeleni. „Návrh urbanisticky 
velice vhodně doplňuje stávající re-
kreační areál městského koupaliště 

o novou hmotu a zároveň zanechá-
vá maximální volnou plochu na jihu 
území. Po architektonické stránce se
jedná o  velice komplexní přístup,
který pracuje nápaditě s konstrukcí
a prostorem stejně dobře jako s vol-
bou materiálů a propojením exteri-
éru s  interiérem,“ uvedl Architekt
Ondřej Chybík.

Lázně nabídnou pětadvaceti-
metrový plavecký bazén s  osmi 
drahami, relaxační bazén, dětské 
brouzdaliště, výplavový venkovní 
bazén, dva tobogány, saunový svět, 
fitness a doplňkové služby. Součástí 
návrhu je řešení parkování a  do-
pravní napojení areálu. 

„Nové městské lázně jsou pro mě 
učebnicovým příkladem, proč pořá-
dat architektonické soutěže. Sešlo se 
nám 14 návrhů, ten vítězný přitom 
ční výrazně nad těmi ostatními jak 
umístěním v prostoru, kompaktnos-
tí, tak řešením provozních vazeb. 
Vyšší investice do přípravy projektu 
se tak vrátí v podobě nižších nákla-
dů na výstavbu a především ekono-
mičtějším provozem,” řekl starosta 
Tomáš Hradil. Podobně se vyjád-
řil i  Roman Šigut: „Vítězný návrh 
nejlépe splnil zadání a  nejvíce se 
přiblížil našim představám. Promy-
šleně pracuje se světovými stranami, 
s prostorem u řeky, s areálem letního 
koupaliště. Vnitřní uspořádání je 
poměrně jednoduché a má svou lo-
giku, náklady na stavbu i provoz by 
měly být přiměřené. Obecně nejsem 
příliš nakloněn nejrůznějším stu- 
diím nebo architektonickým sou-
těžím, nicméně v  případě nových 
městských lázní si myslím, že soutěž 
byla na místě.“ 

Od návrhu k projektu
Město Krnov má v  úmyslu na 

základě výsledků soutěže zadat 
zakázku na zpracování projekto-
vé dokumentace, která bude za-
hrnovat přípravu projektu, návrh 
stavby – dopracovaní soutěžního 
návrhu ve spolupráci s  autorem 
provozního řešení Radkem Stein-
haizlem, projekt pro umístění 
stavby, projekt pro povolení stav-
by, projekt pro provádění stavby, 
soupis prací a dodávek a autorský 
dozor. „Nyní vyzveme vítěze sou-
těže k  podání nabídky v  jednacím 
řízení bez uveřejnění a věřím, že se 
domluvíme. Návrh je tak kompakt-
ní ekonomicky, provozně i  výstav-
bou, že bychom se díky němu mohli 
dostat na příznivé ceny při stavbě 
i  na únosné provozní náklady,“ 
uvedl Tomáš Hradil. V případě, že 
v jednání s vítězem nedojde k do-
hodě o  uzavření smlouvy, bude 
město muset k  podání nabídky 
vyzvat účastníka, jehož návrh se 
umístil na druhém místě. 
Co předcházelo soutěži 

Město Krnov v roce 2017 necha-
lo vypracovat studii proveditelnos-
ti, která zvažovala opravu starých 
lázní či výstavbu nového objektu. 
Na jejím základě tehdejší zastupi-
telstvo zvolilo jako nejvíce vyhovu-
jící moderní, energeticky úspornou 
novostavbu propojenou s  venkov-
ním koupalištěm. 
Informace

Webové stránky organizátora sou-
těže CCEA MOBA cceamoba.cz.

Materiály k oceněným návrhům 
ke stažení na bit.ly/KrnovSou-
těžLázně.

Krnov se může těšit na moderní městské lázně

Město Krnov Vás zve
na prezentaci

vítězných návrhů soutěží
O návrh nových 
městských lázní,

Krnov na start – řešení areálu 
sportovišť.

Prezentace se uskuteční
ve čtvrtek 14. 4. 2022 

v 17.00 hodin
v Městské kavárně 

na Hlavním náměstí.
Přítomni budou zástupci

architektonických ateliérů
Aoc architekti,
U / U Studio.
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Krnov opět lákal, 
zabraly i benefity

Město chystá mezinárodní konferenci

Volná místa

Ze správy 
majetku

Ze zpráv 
městské policie

Zástupci z  Polska, Slovenska, 
Litvy, Řecka a  Francie se zúčastní 
mezinárodní konference preven-
ce kriminality, kterou na 23. a  24. 
června chystá město Krnov. „Kromě 
představitelů z partnerských měst se 
dvoudenní akce zúčastní také široká 
odborná veřejnost, která se věnuje 
prevenci kriminality, rizikovému 
chování a bezpečnosti dětí, mládeže 
i dospělých, a také představitelé měst 
a  obcí. Pozvánku obdrží odborníci 
nejen z Krnova, ale z  celé České re-
publiky,“ vysvětluje Irena Šindlero-
vá, preventistka krnovské radnice.

S  nápadem uspořádat konferen-
ci přišel současný místostarosta 
a zároveň dlouholetý velitel krnov-
ské městské policie Pavel Moravec, 
který nad ní převzal záštitu. „Myš-
lenka uspořádat konferenci na téma 
bezpečnosti a  prevence kriminality 
mě napadla již před několika lety, 
protože se v  této oblasti pohybuji 
prakticky celý profesní život. Chtěl 

jsem zároveň, aby všichni, kdo se na 
tuto problematiku v České republice 
zaměřují, mohli získat pohled ze za-
hraničí a to nejen od našich přímých 
sousedů z Polska či Slovenska. Roz-
hodl jsem se proto využít tradičního 
setkávání partnerských měst a  na-
bídnout účast na této akci i  našim 
přátelům z  dalších zemí, abychom 
se obohatili o zkušenosti a poznatky 
i z jiné, neméně důležité oblasti, než 
je kultura nebo sport. Věřím, že v ko-
nečném důsledku to bude přínosem 
nejen pro nás v České republice, ale 
že si spoustu zajímavých postřehů  
odvezou zpět do svých zemí i  naši 
partneři,“ popisuje Pavel Moravec.

Program účastníky seznámí s ak-
tuálními trendy v oboru. Klíčovými 
tematickými bloky tak budou pro-
blematika kyberkriminality, pre-
vence ve školách nebo využití mo-
derních nástrojů situační prevence. 
Představeny budou i některé speci-
fické oblasti prevence kriminality. 

Pro prezentaci klíčových témat byli 
osloveni odborníci z  ministerstva 
vnitra, Policie ČR, BESIPu, Univer-
zity Palackého v Olomouci i ze škol-
ského a  technologického prostředí. 
„Nedílnou součástí bude i  sdílení 
dobré praxe v  mezinárodním kon-
textu. V této části budou zahraniční 
hosté prezentovat své nejzajímavější 
aktivity,“ dodává Irena Šindlerová.

Konference se uskuteční v  pro-
storách kina Mír 70 a  její rozpočet 
činí 400 tisíc Kč. Město proto po-
dalo na ministerstvo vnitra žádost 
o  poskytnutí státní dotace ve výši
160 tisíc Kč, dalším příjmem do
rozpočtu akce bude konferenční po-
platek pro všechny mimo krnovské
účastníky. „Protože se jedná o konfe-
renci mezinárodní, jednacími jazyky
budou čeština a  angličtina. Tlumo-
čení a  překladů se ujmou pedago-
gové a  studenti Slezské univerzity
v Opavě,“ uzavírá Irena Šindlerová.

(tg)

Muži v kapucích lup ukryli 
pod tújemi
Oznámení o  dvou mužích v  ka-
pucích, kteří v  ulici Seifertova 
pod tújemi ukryli poklopy od 
kanálu a  odešli pryč, obdržel 
dispečink městské policie v noci 
v  neděli 27. března. Na uvede-
nou adresu se proto ihned vydala 
hlídka, která zde skutečně nalez-
la tři víka a jeden rošt a věc proto 
pro podezření z krádeže předala 
Policii ČR.
Zdarma se občerstvovaly 
přímo u regálu
Dvou žen, které v  jednom z  kr-
novských supermarketů přímo 
u regálu popíjely limonádu a ná-
sledně ji bez uhrazení vrátily
zpět, si povšimla ochranka ve
čtvrtek 24. března večer. Přivo-
lala proto hlídku městské policie, 
která záležitost předala k  řešení
správnímu orgánu obce, když
ještě předtím ženy způsobenou
škodu musely uhradit.
Zatoulaného psa 
se ujali v pohostinství
Opuštěného psa, který se potulo-
val kolem jednoho z krnovských
pohostinských zařízení, se ujala
jeho obsluha v  poledne v  neděli
20. března a  informovala dispe-
čink městské policie. Hlídka
po příjezdu na místo zjistila, že
se jedná o  drobného psa černé
barvy, který však nebyl čipován.
Strážníci proto převezli křížence
na služebnu. Jelikož se o něj ma-
jitel nepřihlásil, skončil v útulku
ve Slezských Pavlovicích.
Neodbytný „pacient“
se zamkl na toaletě
S  žádostí o  pomoc se na měst-
skou policii v  sobotu 19. břez-
na krátce před půlnocí obrátila
sestra chirurgické ambulance
krnovské nemocnice, kde si ne-
věděli rady s neodbytným „paci-
entem“. Ten v  posledních dnech
navštěvoval ordinaci opakovaně
s tím, že chce být hospitalizován,
k  čemuž však nebyl důvod. Při
posledním odmítnutí se proto
zamkl na toaletě, kterou odmí-
tal opustit. Strážníci ho proto
vyvedli ze sociálního zařízení
i z areálu nemocnice.
Ženu prozradily
adresy na krabicích
Informaci o  kartonových krabi-
cích a papíru, odložených mimo
kontejner, obdržel dispečink 
městské policie v  pondělí 14.
března před polednem. Hlídka
na místě zjistila, že na několika
z  nich je uvedena adresa maji-
telky, kterou proto kontaktovala
s  žádostí o  vysvětlení. Žena jim
sdělila, že papírový odpad je
skutečně její. Likvidací pověřila
syna a  dále již nezjišťovala, jak
se s  úkolem vypořádal. Zároveň
chtěla pochybení napravit, na což 
však bylo pozdě, protože papír
už uklidili pracovníci technic-
kých služeb, aby ho vítr nerozná-
šel po okolí. Případ byl následně
předán k dořešení správnímu or-
gánu obce.                                 (tg)

Město Krnov vyhlašuje výběrové říze-
ní na obsazení pracovních míst: 
• vedoucí oddělení přestupků správ-
ního odboru. Pracovní poměr na 
dobu neurčitou od května. Příjem 
přihlášek do 14. 4. do 12.00 hodin. 
Více na stránkách www.krnov.cz nebo 
u vedoucího odboru správního Petra
Žukovského (554 697 324) a persona-
listky Dagmar Jatzkové (554 697 207). 
• interní auditor a kontrolor oddělení 
kanceláře starosty. Pracovní poměr
na dobu neurčitou od července. Pří-
jem přihlášek do 22. 4. do 12.00 ho-
din. Více na stránkách www.krnov.cz
nebo u vedoucího oddělení kanceláře
starosty Josefa Tobiáška (554 697 227) 
a personalistky Dagmar Jatzkové (554 
697 207). 

• Prodej nebytového prostoru č. 871/7 
vymezený v budově čp. 869, 870, 871,
872 postavené na parcele číslo 2665
se spoluvlastnickým podílem na spo-
lečných částech domů a  společných
prostor na adrese nám. Hrdinů 13,
14. Kupní cena stanovena na základě
znaleckého posudku ve výši 1 400 000 
Kč + příslušná sazba DPH + náklady
spojené s převodem. V případě více
zájemců prodej obálkovým řízením.
Prostor je užíván na základě nájemní
smlouvy, všechna práva i povinnosti
přejdou na nového vlastníka. Plat-
nost: do 19. dubna. Více na telefon-
ním čísle 554 697 401 či e-mailové
adrese nhubackova@mukrnov.cz.
• Pronájem bytu 2+0, SPC D/9, byt 
č. 48 (6. podlaží). Výměra: 50,48 m2,
minimální nájemné (pro sazbu 80
Kč/m2) 4 048 Kč, služby (1 osoba)
1 730 Kč (+ 490 Kč každá další oso-
ba), celkem 5 778 Kč/měsíc/1 osoba.
Prohlídka 20. 4. od 15.00 do 15.20,
platnost do 23. 4., řízení obálkovou
metodou: 25. 4. v 15.00. Více na čís-
le 554 697 444 či e-mailu jparma@
mukrnov.cz.

Navzdory pokračující pandemii 
a  s  ní spojenými omezeními se 
v  Krnově v  rámci turistických pa-
mětihodností vloni začala návštěv-
nost zvolna vracet k  letům před-
cházejícím. Potvrzují to čísla, která 
zveřejnilo krnovské turistické in-
formační centrum (TIC). Některé 
z  památek dokonce přilákaly více 
návštěvníků, než v roce 2018. Platí 
to nejen o  Poutním kostele Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
který si prohlédlo 22 112 zájemců 
(11 678 to bylo v roce 2020, 17 863 
v roce 2019), ale především o cvi-
línské rozhledně. Ta byla přitom 
vloni po rekonstrukci veřejnosti 
přístupná jen necelé tři měsíce, 
přesto na ni za tu dobu vystoupa-
lo 12 105 osob, což je posun oproti 
roku 2018 s 5 960 návštěvníky.

Špatně si v loňském roce nevedly 
ani další krnovské pamětihodnosti. 
Prohlídku Kostela sv. Benedikta si 
nenechalo ujít 614 osob (508 v roce 
2020, 918 v roce 2019), na věž kos-
tela sv. Martina vystoupalo 1 880 
návštěvníků (1 459 v  roce 2020,  
2 160 v  roce 2019) a  na radniční 

věž to bylo 478 zájemců (356 v roce 
2020, 648 v  roce 2019). Poslední 
jmenovaná pak byla odměnou jed-
noho z benefitů, které v letech 2020 
a 2021 zavedlo město na podporu 
cestovního ruchu. 

„Všem ubytovacím zařízením v Kr-
nově, která se zapojila, byly poskytnu-
ty zdarma benefitní karty s  bonusy 
pro návštěvníky. Ti na ně měli nárok 
při splnění jednoduché podmínky, 
kterou bylo ubytováním na jednu či 
více nocí. Město pak poskytlo bonusy 
prostřednictvím městského informač-
ního a  kulturního střediska a  tech-
nických služeb, a  také turistického 
informačního centra,“ vysvětluje pra-
covnice TIC Zuzana Melcrová s tím, 
že další benefit nabízel zdarma vstup 
na cvilínskou rozhlednu při útratě 
minimálně 300 Kč v  krnovském 
gastronomickém zařízení. „Zapoji-
lo se jich celkem třináct a uplatněno 
bylo 61 kusů účtenek, což zname-
nalo stejný počet volných vstupů. 
Vzhledem k tomu, že byla rozhledna 
otevřena jen krátce, lze akci hodno-
tit jako úspěšnou,“ uzavírá Zuzana 
Melcrová.                                     (tg)

V sobotu 26. března se malí a velcí vydali na Putování ke studán-
kám. Čekala je trasa dlouhá dva a půl kilometru s několika zasta-
veními, kde plnili úkoly.                                                Foto: Ivan Roller
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Z historie krnovských bran 
a hradeb VII.

Fortifikaci celého města výraz-
ně zesílilo vybudování zámku Ho-
henzollerny v letech 1531 až 34 na 
místě staršího hradu. Kamenný 
zámek vystavěný v  renesančním 
slohu si dodnes uchoval pevnost-
ní charakter a přes své organické 
včlenění do městského opevnění 
byl od města oddělen a byl samo-
statně hájitelný. Zajímavé rovněž 
je situování zámeckého komplexu 
poblíž vtoku mlýnského náhonu, 
původně vedlejšího ramene řeky 
Opavy, do areálu města. Bylo tak 
možno ze zámku ovládat a kont-
rolovat i  napouštění městského 
příkopu vodou.

Za období třicetileté války pro-
kázala patrně fortifikace města 
Krnova určitou pevnost, avšak 
nikoliv nedobytnost. Vojska 
v Krnově usazená, ať již té či oné 
strany, prováděla aspoň menší 
zemní práce, které měly v  rych-
losti modernizovat krnovské 
opevnění. Nejvíc patrně Švédové, 
kteří Krnov podruhé dobyli 6. 11. 
1645 a zůstali až do roku 1650. Ti 
provedli opevňovací práce, byť 
provizorního charakteru. Nejpr-
ve zredukovali předměstskou zá-
stavbu, která se příliš přibližovala 
městské fortifikaci, a vytvořili tak 

hluboké obranné pásmo. Posléze 
podél města patrně vybudovali tři 
bastiony, jeden v severním úseku 
opevnění, další dva pak v jihozá-
padním a  jihovýchodním ohybu 
městských hradeb. Spojovala je 
kurtina ve formě sypaného zem-
ního valu, městský příkop byl 
rozšířen a  na vnější straně opat-
řen nízkým valem.

Po ukončení třicetileté války 
začínala být zastaralost městské 
fortifikace Krnova více než zřej-
má. S řešením přišel vídeňský dvůr 
a  nepotěšil měšťany, šlechtu, ani 
samotného knížete Karla Eusebia 
z  rodu Lichtenštejnů. Císař totiž 
počítal s  tím, že opevnění všech 
míst, která nebyla prohlášena za 
zemské pevnosti, mají být demo-
lována, aby nemohla být používána 
povstalci či nepřítelem. Navíc bylo 
zřejmé, že není reálné důkladně 
modernizovat každé opevněné 
místo a zajistit mu dostatek kvalit-
ních obránců. Krnovu, ale i Opavě 
či Hlubčicím, se měl stát osudo-
vým švédsko - polský konflikt. 
Pod hrozbou, že by Švédové opět 
vstoupili na teritorium Slezska, 
rozhodla dvorská válečná rada ve 
Vídni roku 1655 o zbourání opev-
nění všech měst a dalších lokalit ve 
Slezsku, která nebyla prohlášena za 
zemské pevnosti. Na žádost stavů 
Opavského a  Krnovského knížec-
tví, podpořenou osobní intervencí 
knížete Karla Eusebia u císaře v sr-
pnu 1656 bylo nakonec rozhodnu-
tí o  demolici fortifikace Krnova, 
Opavy a  Hlubčic nejen odvoláno, 
ale dokonce rozhodnuto o  opravě 
a rozšíření. Finanční náklady měly 
být rozloženy mezi stavovské obce, 
města, knížecí a státní pokladnu.

Krnovský zemský hejtman se 
14. 1. 1657 obrátil na císařského
polního maršála Melchiora von
Hatzfeldt velícího císařským oddí-
lům podporujícím polského krále
v konfliktu se Švédskem, který tím
pověřil císařského inženýra Grün-
dela. Ten navrhl zachování prvků
budovaných dříve Švédy a  doplnit
je o další prvky. Nabízela se dokon-
ce varianta zbourat stávající provi-
zorní opevnění a  vybudovat nové,
reflektující vývoj pevnostního
stavitelství. K  tomu však nedošlo
a ba co víc, i nakonec zvolená mi-
nimalistická koncepce spočívající
v doplnění stávající provizorní for-
tifikace se vlekla a byla nedůsledná. 
Zapojené subjekty (stavy, město,
kníže a  císařský dvůr) se totiž ne-
byly schopny domluvit a moderni-
zaci opevnění Krnova koordinovat. 
Z  velmi ospalého tempa prací se
všichni zainteresovaní rázně pro-
brali v  roce 1663 v důsledku nové
války monarchie s  Turky. Poté,
co Turci dobyli klíčovou pevnost
Nové Zámky, nezdálo se fantaskní,
že by turecká vojska připochodova-
la až pod krnovské hradby. Po pádu 
Nových Zámků se tak horečnaté
fortifikační aktivity rozproudily
kolem řady měst na Moravě a  ve
Slezsku.

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (44.)

Křížovka:  Cukrárna. Vejde starší pán do obchodu, rozhlédne se a poněkud zmateně se zeptá: „Prosím vás, je to cukrárna?" „Ne, ta už tady není," oznámí prodavač. „Kdysi 
tady byla, ale teď už se tu prodává něco jiného. Po cukrárně nám zbyla jen ta vývěsní tabule, která se bude měnit." „To je škoda. Vidím nápis Cukrárna  a (dokončení v tajen-
ce křížovky)."

Pomůcka:

Kapusta

  autor: E. Ledvina

Milenka 
(zastar.)

Lovkyně 
perel

Štíhlé 
listnáče

Ozn.našich 
letadel

Oblouková 
míra

Patřící 
Pavlovi

Nářečně 
tady

Obdělat 
motykou

3.DÍL

TAJENKY

1000 kg

Kamsi 
(básn.)

Kobaltová 
ruda

Francouz. 
souhlas

Zažehnout

Sloven.nár. 
povstání

Chem.zn. 
nobelia

Španělská 
plachetnice

Inic.herce 
Munzara

Okovat
Obyvatel 
Sumatry

Opuchlina

Okřídlený 
pohádkový 

kůň

Koupací 
nádoba

Zálusk 
(zastar.)

Anglicky 
„mít"

Ono

Promoční 
síň

.…Sídlo…. 
v Bosně
Zahnutá 
skoba

První 
trojciferná

Rozměrná

Síla

Slovensky 
„arest" 

Švédská 
automo- 

bilka

Český hud. 
skladatel

V esperan- 
tu „USA"

Plynný 
uhlovodík

Dět.pokrm 
(sloven.)

..Bohyně.. 
(z latiny)

Slanisko

Národní 
ragbyová 
liga (zkr.)

Starší SPZ 
Ústí n/Lab.

Řím.čísly 
501

Nakřivo 
(obecně)

1.DÍL

TAJENKY

Unikat

Jedno- 
hubky

Perský 
sluha

Divadelní 
závěs

Slovensky 
„to co"

Cože

linnéit, oui, 
Šor, Usono

Ovčí 
pěšinka 
(nářeč.)

Citoslovce 
povzdechu

2.DÍL

TAJENKY

Husarský 
kabát

Čert 
(zastar.)

480 kusů 
(dvě slova)

Hudební 
dílo

Náš bývalý 
prezident

Tenis.klub 
Jeseník 

(zkr.)

....Místo.... 
v poušti 
(st.pravop.)

...Tabule... 
s nápisem

Ochutit solí
Cestovní 
doklad

Motorové 
vozidlo

Plán opevnění města Krnova 
pravděpodobně kolem roku 
1657 vytvořený císařským for-
tifikačním inženýrem Gründe-
lem. Ten zaznamenává starší 
zděné gotické a  renesanční 
opevnění (červená barva) 
a provizorní švédské opevnění 
(písmena C, B, A, K, G). 
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8. 4. 2022–24. 4. 2022
8. 4. / pátek

KČT
VANDR – z Václavova do Bruntálu, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.00 ho-
din.
SVČ
KRNOV PRO AUTISMUS – před-
nášky a nabídka podpory, týkající se 
osob s autismem (10.00 až 17.00).
Flemmichova vila
PEČUJEME O  SBÍRKY – vernisáž 
k  výstavě přibližující hlavní činnost 
městského muzea, která bude k vidě-
ní do 12. června (17.00).
Kofola Music Club
KAPITÁN DEMO – koncert (20.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v  českém znění. Velký sál. Profesor 
Brumbál ví, že mocný temný kouzel-
ník Gellert Grindelwald je na cestě 
převzít moc nad kouzelnickým svě-
tem. Protože není schopen ho zasta-
vit sám, pověří magizoologa Mloka 
Scamandera, aby vedl neohrožený 
tým kouzelníků, čarodějek a jednoho 
chrabrého mudlovského pekaře na 
nebezpečné misi, kde potkají stará 
i nová fantastická zvířata a  střetnou 
se s rostoucí armádou Grindelwaldo-
vých následovníků (17.00).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál. Parta přátel se sejde v praž-
ském bytě, aby oslavila příchod No-
vého roku. Znají se už dlouho a i toto 
setkání by se neslo v duchu klasické 
silvestrovské oslavy, kdyby… Kdyby 
se nezrodil zdánlivě nevinný nápad: 
dát všechny mobilní telefony na stůl 
a  nahlas sdílet každou doručenou 
zprávu a dát na hlasitý odposlech kaž- 
dý příchozí hovor. Kolik toho o sobě 
nesmíme vědět, abychom mohli zů-
stat přáteli, milenci, manželi, rodi-
či…? (17.15).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál.  
Příběh o naději, kterou si lidé mohou 
vzájemně nabídnout, sleduje cestu za 
pomstou kvůli smrti blízkého člově-
ka. Vypráví o mnoha podobách lásky 
a  intenzivním hledání odpovědi na 
to, kde začíná a končí spravedlnost. 
Ukazuje, že dobré úmysly jsou někdy 
cestou do pekla, a naopak to na první 
pohled špatné se může obrátit v dob-
ré (19.45).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

9. 4. / sobota
Životní prostředí
UKLIĎME KRNOV – přidejte se 
ke skautům z  Krnovské Trojky. Sraz 
u sokolovny, pytle a rukavice zajištěny
(8.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FK 
Slavia Opava (10.00 a 11.45).
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů, BK Krnov
-Basket Opava 2010 B (15.00).
SVČ
TVOŘIVÁ SOBOTA – tentokrát na 
zájemce v ateliéru v Žižkově ulici čeká 
velikonoční tvoření (9.00).
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY 

10. 4. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov 
A-SK Oldřišov (15.00).
Basketbal
Hala v Bruntálské ulici
Druholigový zápas žen play-off, TJ 
Loko Krnov-SK UP Olomouc (9.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (15.00).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál. Legendární příběh Han-
če a Vrbaty každý zná, málokdo ale 
ví, jak se opravdu odehrál. Výprav-
né filmové drama režiséra Tomáše 
Hodana přibližuje tehdejší události 
z mrazivých hřebenů Krkonoš, jak se 
opravdu staly, a vyzdvihuje důležitou 
a  zapomenutou postavu Emericha 
Ratha (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

11. 4. / pondělí
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (17.00).

12. 4. / úterý
Flemmichova vila
PEČUJEME O SBÍRKY – komento-
vaná prohlídka výstavy (16.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (17.00).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (20.00).

13. 4. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
čtení a hraní s pohádkou O kohout-
kovi a slepičce (9.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (17.00).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

14. 4. / čtvrtek
Kino Mír
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Od velké-
ho dobrodružství rodiny Wishbonů 
uplynul rok. Jejich život se vrátil do 
všedních kolejí, s  běžnými lidskými 
starostmi a  hádkami. Pozvání na 
svatbu čarodějnice Baby Jagy a  ko-
morníka Renfielda je tak pro rodinu 
vítaným rozptýlením. Jenže než si 
snoubenci stihnout říci „ano“, slav-
nostní den v  mžiku zničí nezvaný 
host (15.00).
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Málokdo má tak 
špatnou pověst jako Vlk, Had, Ta-
rantule, Piraňa a Žralok. Tihle psanci 
se tak dlouho hledali, až dali dohro-
mady tým, pro který je spáchání do-
konalého zločinu brnkačka. Za léta 
strávená loupežemi všeho druhu tak 
získali dojem, že jsou nepolapitelní, 
jenže i pro ně nakonec bude platit, že 
se tak dlouho chodí do sejfu pro dia-
manty, až se zámek zacvakne (15.15).
MORBIUS – sci-fi v  českém znění. 
Malý sál. Doktor Morbius trpí vzác-
nou a  smrtelnou krevní chorobou. 
S úmyslem zachránit druhé, kterým 
hrozí stejný osud, se Michael rozhod-
ne k zoufale riskantnímu činu. Zdán-
livý úspěch přinese lék, který je však 
dost možná nebezpečnější než sama 
smrtelná choroba, neboť promění lé-
čitele v lovce (17.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (17.30).
SEVEŘAN – historický. Malý sál. 

15. 4. / pátek
Evangelický kostel
VELIKONOČNÍ DIVADELNÍ 
HRA – uskuteční se v rámci boho-
služeb (17.00).
Kofola Music Club
MONKEY BUSINESS – koncert 
(20.00).
Kino Mír
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.15).
MORBIUS – sci-fi v českém znění. 
Malý sál (17.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: 
BRUMBÁLOVA TAJEMSTVÍ – 
fantasy v  českém znění. Velký sál 
(17.30).
SEVEŘAN – historický. Malý sál 
(19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie 
ČR. Velký sál (20.15).

16. 4. / sobota
KČT
VANDR – Bezručova Moravice 
(7, 13, 15, 27, 35 a 50 kilometrů), 
odjezd z  hlavního nádraží v  7.41 
hodin.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorost, FK Krnov 
A-FC SO Bruntál (10.00 a 12.15).
Kofola Music Club
MICHAL HRŮZA – koncert 
(20.00).
Kino Mír
PROMĚNA – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál. Příběh po-
jednává o  třináctileté dívce Mei, 
která se samovolně proměňuje 
v  obří červenou pandu, ale jen 
když příliš rozrušená, což je bohu-
žel prakticky neustále. Mei navíc 
silně znervózňuje její až příliš sta-
rostlivá maminka Ming, která se 
od své dcery téměř nikdy nevzdálí 
(15.00).
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.15).
MORBIUS – sci-fi v českém znění. 
Malý sál (17.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: 
BRUMBÁLOVA TAJEMSTVÍ – 
fantasy v  českém znění. Velký sál 
(17.30).
SEVEŘAN – historický. Malý sál 
(19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie 
ČR. Velký sál (20.15).

A  VNOUČATA – přijďte strávit so-
botní předvelikonoční dopoledne pe-
čením se svým vnoučaty (10.00). 
Kofola Music Club
TARTAROS HC3 + CRITICAL AC-
CLAIM + KHATANO – koncert 
(19.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (15.00).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v českém 
znění. Malý sál. Vynalézavý Robotnik 
dokázal nalézt způsob, jak ze svého 
houbového vězení uniknout a  vrátit 
se na Zemi, a navíc se spojil s ježurou 
jménem Knuckles, což je chlupatá 
červená koule plná zloby a unikátních 
schopností, které jsou podobné těm 
Sonicovým. Tahle nebezpečná dvoj-
ka sleduje dva hlavní cíle. Prvním je 
pomsta Sonicovi a  druhým nalezení 
a ovládnutí nekonečného zdroje ener-
gie, který by z Robotnika udělal vládce 
celé planety (15.15).
OCELOVÉ DÁMY – komedie. Dám-
ský filmový večer. Malý sál. Pětasedm-
desátiletá Inkeri uhodila svého man-
žela pánví a plánuje pohřbít jeho tělo 
na zahradě. V očekávání doživotního
vězení je ještě čas na to žít (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál. Hořkosladká komedie 
o partě českých a slovenských přátel,
kteří se sejdou, aby oslavili příchod
Nového roku. Znají se už dlouho
a  i  toto setkání by se neslo v  duchu
klasické silvestrovské oslavy, kdyby…
(18.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. Vel-
ký sál (20.00).

ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

Amleth kdysi býval synem mocné-
ho vikinského krále a jeho ženy Gu-
drún, než ho zrada a zákeřná vražda 
připravila nejen o otce, ale i o střechu 
nad hlavou. O pár let později se svě-
tem protlouká jako bezejmenný vá-
lečník a má jediný cíl. Vlastnoručně 
zabít ty, kteří ho připravili o rodinu 
a šťastnou budoucnost (19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál. Po úspěšném on-linovém 
seriálu přichází postava Laviho v no-
vém kabátě celovečerního filmu, za 
kterým stojí jeho původní tvůrci. 
A to jak na poli scénáře, režie, kame-
ry, produkce, tak i na poli hereckého 
obsazení. Lavi je pořád stejný, jen 
mu život přináší nová dobrodružství 
a mnohá překvapení, která z něj dě-
lají ještě dospělejšího Laviho (20.15).



www.krnov.cz

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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17. 4. / neděle
Kofola Music Club
OLDIES PARTY – ve stylu 80. a 90. 
let (20.00).
Kino Mír
PROMĚNA – animovaný v  českém 
znění. Malý sál (15.00).
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.15).
MORBIUS – sci-fi v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (17.30).
SEVEŘAN – historický. Malý sál 
(19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

21. 4. / čtvrtek
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN 
– tentokrát se představí moderátor-
ka, spisovatelka a  redaktorka Anna
Luňáková (18.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – animova-
ný v českém znění. Pro školní druži-
ny. Velký sál. Příběh trochu osamělé-
ho dvanáctiletého Barneyho a Rona, 
jeho nového chodícího, mluvícího 
a  zcela digitálního přítele, který má 
být, alespoň podle reklamy, „nejlepší 
kamarád robot“. Avšak roztomilý ro-

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
400 LET LICHTENŠTEJNŮ V KR-
NOVĚ – venkovní výstava ve Sme-
tanových sadech před gymnáziem 
k vidění do začátku léta.
MÍSTA POSLEDNÍHO ODPOČIN-
KU SLOVÁKŮ V  ČECHÁCH, NA 
MORAVĚ A VE SLEZSKU – expo-
zici je možné si prohlédnout do 22. 
května.
KRAJANÉ Z  VOLYNĚ V  OKOLÍ 
GLUBCZYC – se snímky a  doku-
menty o životě polských krajanů, kte-
ří se nuceně vrátili z Volyně, je mož-
né se seznámit do 22. května.  
PEČUJEME O  SBÍRKY – výstava 
přibližující hlavní činnost městského 
muzea je k vidění do 12. června.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.00 hodin, ve středu od 
10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S  KATKOU – ve středu 
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a vratnou zálohu. Více infor-
mací v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individu-
ální prohlídky památek, jako je kostel 
sv. Ducha, Flemmichova vila, syna-
goga, věž kostela sv. Martina, kostel 
sv. Benedikta, poutní kostel Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny 
Marie, evangelický kostel. Volně pří-
stupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Ka-
pitán Demo (8. 4.), Monkey Business 

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
SPOÚŠŤ 22 – současná česká a slo-
venská fotografie ze sbírek Edel 
Gallery. Otevřeno úterý až čtvrtek 
vždy od 14.30 do 18.00 hodin, v pá-
tek od 14.00 do 18.00 hodin, v sobotu 
od 9.00 do 12.00 hodin.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od pon-
dělí do neděle od 15.00 do 17.00 ho-
din. Prohlídku je možné domluvit 
i  mimo stanovené termíny na čísle 
724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 8. 4.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 9. 4.: 18.00-21.00, Ne 10. 4.: 8.00-
10.00, 10.00-14.00 (vodní atrakce), 
15.00-17.00, Po 11. 4.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 12. 4.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 13. 4.: 
12.30-16.00, Čt 14. 4.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 15. 4.: 8.00-10.00, 
10.00-12.00 (vodní atrakce), 12.00-
15.00, 17.00-21.00, So 16. 4.: 9.00-
14.00, 15.00-17.00 (vodní atrakce), 
17.00-21.00, Ne 17. 4.: 8.00-10.00, 
11.00-13.00 (vodní atrakce), 13.00-
17.00, Po 18. 4.: ZAVŘENO, Út 19. 
4.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 20. 
4.: 12.30-16.00, Čt 21. 4.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 22. 4.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 23. 4.: 9.00-14.00, 
15.00-21.00, Ne 24. 4.: 8.00-17.00.   

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00),
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00).

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a  je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KNIHAIKU – výstava básní Anny 
Beáty Háblové zaměřených na litera-
turu, knihy, čtení a knihovny k vidě-
ní do 31. května.

Kavárna Moses
PAVEL GREGOR – výstava obrazů 
do konce dubna.22. 4. / pátek

KČT
VANDR – z  Dětřichova přes Nové 
Valteřice do Lomnice, odjezd z hlav-
ního nádraží v 7.05 hodin.
MIKS
PLETENÍ KOŠÍKŮ Z  PAPÍRO-
VÝCH RULIČEK – tvoření v učebně 
MIKS. Kapacita omezena, nutná re-
zervace na čísle 554 614 706 či e-mai-
lu prihlasky@mikskrnov.cz (15.30).
Městské divadlo
OD SRDCE K SRDCI – taneční vy-
stoupení, ukázky výtvarného i  hu-
debního oddělení nebo zástupci 
bojových a sportovních odvětví SVČ 
Krnov (17.00).
Kino Mír
CYRANO – muzikál. Velký sál 
(17.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

23. 4. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FC 
Vřesina (10.00 a 11.45).
Hlavní náměstí
JARMARK KE DNI ZEMĚ – hry 
a  soutěže pro děti, ukázky pozoro-
vání přírody i informace o životním 
prostředí (10.00 až 16.00).
Kino Mír
CYRANO – muzikál. Velký sál 
(17.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

24. 4. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov 
A-Slavia Orlová (15.00).
SVČ
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – kla-
sická pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček (15.30).

18. 4. / pondělí
Kino Mír
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Malý sál (15.00).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
MORBIUS – sci-fi v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
SEVEŘAN – historický. Velký sál 
(20.00).

19. 4. / úterý
Flemmichova vila
PEČUJEME O SBÍRKY – komento-
vaná prohlídka výstavy (16.00).
Kino Mír
MORBIUS – sci-fi v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
SEVEŘAN – historický. Velký sál 
(20.00).

20. 4. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tentokrát 
hlavně o  celorepublikové výzvě 10 
000 kroků (9.00).
MIKS
FILCOVÁNÍ: VÝROBA BROŽE – 
tvoření s  Agátou Wilczek v  učebně 
MIKS. Kapacita omezena, nutná re-
zervace na čísle 554 614 706 či e-mai-
lu prihlasky@mikskrnov.cz (15.30).
Kino Mír
MORBIUS – sci-fi v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
STÍNOHRA – thriller ČR. Malý sál 
(19.45). 
SEVEŘAN – historický. Velký sál 
(20.00).

bot Ron není úplně v pořádku a zdá 
se, že je rozbitý. Na pozadí doby svá-
zané sociálními sítěmi a prodchnuté 
digitálními vztahy chlapec a  robot 
prožívají nevšední a  laskavé dobro-
družství, během kterého zjišťují, že 
pravé přátelství netkví v dokonalosti 
(14.00).
CYRANO – muzikál. Velký sál. Bás-
ník Cyrano z Bergeracu oslňuje hra-
vými slovními hříčkami při ústním 
souboji i brilantním šermem v duelu. 
Kvůli svému vzhledu je však pře-
svědčen, že není hoden lásky oddané 
přítelkyně, zářivé Roxanne. Když se 
konečně rozhodne vyjádřit své city, 
Roxanne se na první pohled zami-
luje do rekruta Christiana. Vědom si 
svých nedostatků, Cyrano pomáhá 
mladému Christianovi získat srdce 
půvabné Roxanne, byť je do ní sám 
vášnivě zamilovaný (17.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál. Irena neprožívá 
zrovna dobré období. Její doporučení 
klientům se trochu míjejí účinkem, 
dostává výpověď z nájemní smlouvy 
v  domě, kde má ordinaci, a  vzápětí 
přistihne svého přítele při nevěře. 
Nejlepším lékem na životní trable je 
vyrazit s  kamarádkou Marcelou na 
víno. Kroky opilé Ireny následně ve-
dou do stanu vědmy Zoltany, kde vy-
sloví osudové přání: Chci bejt chlap! 
(20.00).

Kino Mír
CYRANO – muzikál. Velký sál 
(17.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).  

(15. 4.), Michal Hrůza (16. 4.), Ine 
Kafe (29. 4.), Eddie Stoilow (30. 4.), 
Arakain (6. 5.), Nirvana Revival (13. 
5.), Adéla Elbel (14. 5.), Neil Zaza 
(16. 5.). 
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Pohledem asistentky: Práce je výzva i zábava

Změna cen
v příměstských
autobusech

Posláním naší organizace Cent-
rum pro zdravotně postižené Mo-
ravskoslezského kraje je pomáhat 
osobám se zdravotním postižením 
a seniorům, kteří se ocitli v nepříz-
nivé sociální situaci, potřebují po-
moc a  podporu, poradit, zapůjčit 
kompenzační pomůcku či aktivně 
a smysluplně vyplnit svůj volný čas. 

Jednou z našich služeb je osobní 
asistence. Jedná se o terénní službu 
v  domácnostech klientů, kam do-
chází osobní asistentky a pomáhají 
s činnostmi, které již nejsou klienti 
s  ohledem na svůj věk a  zdravotní 
stav schopni zvládat, jako je pomoc 
s  oblékáním a  osobní hygienou, 
s  přípravou stravy, se zajištění ná-
kupu či s běžným úklidem domác-
nosti. Kromě toho plní i roli blízké 
osoby, která naslouchá, aktivizuje 
a podporuje. Mít někoho, kdo pro-
vází a zpříjemňuje denní rutinu, je 
velmi důležité. 

„Představte si zaměstnání, jež Vás 
natolik naplňuje, že Vás baví vstá-
vat do práce a usmíváte se i  během 
dne. Mám obrovské štěstí, že tako-
vou práci mohu vykonávat. Pracuji 
jako osobní asistentka Centra pro 
zdravotně postižené. Práce osobní 
asistentky je velice různorodá a nuda 
opravdu nehrozí. Kromě běžných 
úkonů, jako je pomoc s osobní hygie-
nou, podávání stravy, donáška náku-

pu, úklid domácnosti, procházka či 
doprovod k lékaři, mohou osobní asi-
stentky zpestřit život svým klientům 
tím, že jim umožní prožít přes nějakou 
smyslovou aktivitu příjemný zážitek. 
Podělím se s Vámi o jeden nápad. Na-
příklad do misky napustit vodu, přidat 
Jar a  pomocí brčka nafoukat veliké 
množství bublin a  vyzvat dotyčného 
klienta, aby tyto bubliny praskal ru-
kama nebo je dával do druhé misky. 
Lidé, kteří mají ztuhlé ruce, je díky této 
aktivitě většinou dokáží na chvíli uvol-
nit. Tato aktivita je, s trochou improvi-
zace, vhodná také pro imobilní osoby,“ 
popisuje jedna z osobních asistentek.

Je rovněž vhodné vyplňovat dny 
aktivitami, které nevyžadují přílišnou 
fyzickou námahu nebo dlouhodobé 
úsilí, ale hlavně radost. V  každém 
ročním období tak lze přiblížit něja-
kou aktivitu i lidem imobilním. „Tře-
ba tak, že na skládací stůl či podnos, 
jež se postaví stabilně do postele dané-
ho člověka, položíme jeho oblíbené či 
známé předměty. Pokud jsou venku 
opadané listy, kaštany či květiny mů-
žeme použít i ty. V zimě pak nasbírá-
me sníh do lavoru a  hurá na stavbu 
sněhuláka. Život je výzva a na osob-
ních asistentkách je to, aby vnesly ra-
dost či zpestření do těch 24 hodin, kdy 

aspoň část dne může člověk na lůžku 
prožít jiným způsobem a být vytržen 
z nudy či deprese. Každý člověk se rád 
cítí užitečný, a každý pozitivní zážitek 
je přínos vzájemně mezi lidmi,“ dodá-
vá asistentka.

Bližší informace o  organizaci 
a  nabízených službách naleznete 
na stránkách www.czp-msk.cz, te-
lefonicky na čísle 554 718 068, pro-
střednictvím e-mailové adresy czp.
bruntal@czp-msk.cz nebo osobně 
v Krnově na adrese Moravská 2, a to 
každé úterý od 8.30 do 12.00 a  od 
13.00 do 15.30 hodin.    

Eva Kaštovská

Kotlíkové 
dotace 
již brzy

Kvůli vládnímu nařízení a  zvyšo-
vání cen pohonných hmot v souvis-
losti s válkou na Ukrajině se změnily 
ceny u jednotlivého i dlouhodobého 
časového jízdného v  příměstských 
autobusech Moravskoslezského kra-
je. Změna ceníku Tarifu ODIS začala 
platit od 1. dubna a  cestující musí 
počítat s nižšími slevami i  s  tím, že 
si za jízdenku připlatí. „Na základě 
nařízení ministerstva financi musí do-
pravci snížit slevy pro děti a mládež od 
6 do 18 let, dospělé studenty do 26 let 
i pro seniory starší 65 let. Místo pěta-
sedmdesátiprocentní slevy dostanou 
tito cestující slevu poloviční. Rozsah 
poskytování slev se nezmění,“ vysvět-
lil náměstek hejtmana pro dopra-
vu Radek Podstawka s  tím, že cenu 
jízdného za jeden kilometr se v pří-
městských autobusech dařilo Morav-
skoslezskému kraji do loňského roku 
držet na stejné úrovni přes deset let. 
Pro příměstské oblasti Moravskoslez-
ského kraje (tarifní oblast Region) se 
cena jednotlivého jízdného za kilo-
metr od 1. dubna zvýšila o desetník - 
z koruny čtyřicet na korunu padesát. 
U dlouhodobého časového jízdného 
je vyšší o 5 procent. Změny se týka-
jí také jízdného pro zóny 2 (Ostrava 
XXL), 150 (Orlová XL), 300 (Opava 
bez MHD), 301 (Opava XL), síťovek 
a takzvaných seniorpasů pro seniory 
starší 70 let. V  tarifních zónách 40 
(Havířov), 50 (Frýdek-Místek) a  70 
(Nový Jičín) se sníží slevy pro děti 
a mládež od 6 do 18 let, pro studenty 
18 až 26 let a pro seniory starší 65 let, 
a to ze 75 na 50 procent.                 (red)

Moravskoslezský kraj se připravu-
je na čtvrté kolo kotlíkových dotací, 
radní už podali žádost o dotaci pro 
region ve výši  zhruba 700 milionů 
korun. „Výzvu vyhlásilo ministerstvo 
životního prostředí koncem února. 
Pro celou republiku je k dispozici pět 
miliard korun. Kolik nakonec do kra-
je přijde, určí zájem občanů. Od září 
se předběžně o dotaci na nový kotel 
přihlásilo 5 503 žadatelů,“ sdělil ná-
městek hejtmana Jan Krkoška s tím, 
že státní podpora na výměnu jedno-
ho kotle bude navýšena o 7,5 tisíce 
korun z krajského rozpočtu, případ-
ně o  příspěvek obce. „Ostré žádosti 
bude krajský úřad přijímat nejspíš 
od 1. července. Pokud si ministerstvo 
pospíší a  peníze dostaneme rychleji, 
budeme žádosti přijímat už koncem 
jara,“ dodal.

Lidé mají už jen pár měsíců na 
výměnu neekologických kotlů. Od 
začátku září bude totiž ze záko-
na zakázáno používat kotle první 
a druhé emisní třídy. Pokud je ně-
kdo neodstaví, hrozí mu pokuta 
až 50 tisíc korun. Výjimku by měli 
dostat ti, kdo budou mít podanou 
žádost o  dotaci, těm se lhůta pro-
dlouží o  jeden rok. „Podle odhadů 
je v kraji ještě asi 25 tisíc kotlů, které 
by měly být nahrazeny ekologickými 
zdroji. Proto se už několik let snaží-
me lidem s  výměnou kotle pomoci. 
Za posledních osm let jsme v  regi-
onu schválili téměř 23 tisíc žádostí 
o dotaci,“ uzavřela radní pro životní 
prostředí Zdenka Němečková Crk-
venjaš.                                             (red)

Senior Point zve
nejen na výlety

Krnovský Senior Point, který 
se nachází v budově domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici, při-
pravuje na jarní měsíce hned ně-
kolik výletů. 

První se uskuteční ve středu 
20. dubna a  jeho účastníky zave-
de do Hošťálkov, kde pro ně bude 
připravena prohlídka zámku. Od-
jezd je z  autobusového nádraží 
linkovým spojem ve 14.25 hodin. 
Ve čtvrtek 12. května se pak zá-
jemci z řad seniorů mohou vypra-
vit do Úvalna, přičemž tentokrát 
si budou moci prohlédnout zr-
cadlové bludiště i retro muzeum. 
Odjezd bude opět z  autobusové-
ho nádraží běžným spojem, a  to 
ve 13.05 hodin, přistoupit bude 
rovněž možné na SPC či v  Pet-

rově dole. Muzeum písemnictví 
a zámek Rajec s jarní prohlídkou 
a  výstavou květin pak budou cí-
lem autobusového zájezdu, který 
se uskuteční 11. nebo 18. května. 
Přesný termín bude ještě upřes-
něn a  zájemci se mohou hlásit 
přímo v  Senior Pointu každé 
úterý (od 13.00 do 17.00 hodin) 
a  čtvrtek (od 8.00 do 12.00 ho-
din), telefonicky na čísle 770 179 
688 či prostřednictvím e-mailu 
na adrese krnov@seniorpointy.cz. 
Účastnický poplatek činí 500 Kč.

V  závěru května nebude chybět 
beseda o  pěstování léčivých by-
lin a  jejich využití. Konat se bude 
v Klubu seniorů Astra v Hlubčické 
ulici v  úterý 24. května od 14.00 
hodin.                                          (red) 

Senioři si prohlédnou zámek v Hošťálkovech.
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S chutí 
po Česku

Návrat hudby
školáky potěšil

Po dvouleté odmlce způsobené 
pandemií se ZUŠ Krnov pustila do 
již tradiční řady výchovně-vzdělá-
vacích pořadů pro první stupně zá-
kladních škol. V tomto školním roce 
pedagogové ZUŠ připravili novou 
koncepci a pozvali školáky do vlast-
ních prostor v Revoluční ulici.

Prvními zvídavými posluchači 
byli třeťáci, které spolu s  třídními 
učiteli a učitelkami čekalo seznámení 
s dechovými a bicími nástroji. Vše se 
uskutečnilo interaktivní formou, kdy 
malí návštěvníci měli možnost do 
programu vstupovat se svými názory 
a odpověďmi. Pořadem je provázela 
rozhlasová režisérka, jež s  pomo-
cí žáků ZUŠ představila dechové 
nástroje dřevěné i  žesťové. Úspěch 
u dětí měla bicí souprava, která ne-
odmyslitelně patří ke každé kapele.

Téměř hodinový program byl na-
plněn pestrými hudebními ukázka-
mi nejrůznějších žánrů - od lidové 
písničky přes pohádky, večerníčky, 
film, muzikál, klasickou hudbu až 
po myslivecký pozdrav lesních rohů 
nebo polku z  vesnické tancovačky. 
Nechybělo ani několik novinek, jako 
například náladové okénko, kdy děti 
poznávaly podle krátkých skladbiček 
pocity a nálady. Výtvarnou novinkou 
pak byla barevná výzdoba sálu, která 
dotvořila celkový dojem po stránce 
vizuální a dětem se velmi líbila. Třeš-
ničkou na dortu byla v závěru mož-
nost nakouknout do hudebních tříd, 
výtvarného ateliéru, tanečního sálu 
i divadelního prostoru.

Ve dvou dnech se konala čtyři 
představení, která navštívily téměř 
dvě stovky žáků ze základních škol 
z Krnova a Úvalna.   

Kateřina Vidličková 

Třídy 3. A a 3. B 
Střední odbor-
né školy do-
pravy a  ces-
tovního ruchu 
Krnov měly 

ve středu 23. 
března zpestře-

nou výuku. Využily 
totiž možnosti setkání s krnovskou 
rodačkou, cestovatelkou, blogger-
kou a  spisovatelkou Michaelou 
Bugrisovou, které se v  rámci její 
přednášky uskutečnilo v  Městské 
knihovně Krnov. 

Usměvavá Michaela se s  pří-
tomnými podělila o  své zážitky 
z  cestování po celém světě. Přes-
tože vystudovala cestovní ruch na 
Vysoké škole obchodní v  Praze, 
k „lowcost“ cestování pouze s ma-
lým baťůžkem sbírala dlouho od-
vahu. Postupně získala množství 
zkušeností, potkala zajímavé lidi, 
vyzkoušela si neobvyklé činnosti, 
prožila neplánované situace a obo-
hatila sebe samu o nové myšlenky 
a  poznání. Každé její objevování 
nové destinace je navíc vždycky 
spojeno s  ochutnáváním místních 
specialit. Vůně, chutě, místní suro-
viny, recepty… To všechno dokre-
sluje její cestovatelské zážitky. 

Doba covidová samozřejmě na-
rušila její aktivity, proto využila 
lockdown k napsání knihy S chutí 
po Česku. Jak už název napovídá, 
také její toulání po různých kou-
tech naší vlasti vždy doprovází 
ochutnávky místních dobrot. Au-
torka se zajímá o historii i součas-
nou výrobu regionálních pokrmů 
i  nápojů. Už jste někdy ochutnali 
klobásu s  levandulí? Proč se Olo-
moucké tvarůžky vyrábí v  Loš-
ticích a  ne v  Olomouci? Co mají 
společného Hořické trubičky se 
vzácným obrazem v  Louvru? Od-
pověď na tyto a mnoho dalších otá-
zek najdete právě v její knize.

   Ellen Páclová

Preventisté městské policie se ve středu 16. března věnovali se-
niorům, kteří přišli na besedu o sdílených kolech do Senior Poin-
tu, a později také studentům Střední školy průmyslové v Krnově 
ubytovaným v  domově mládeže v  Opavské ulici (na snímku). 
Zde byla témata odlišná.                                                             MP Krnov

Ve výtvarném ateliéru SVČ Krnov v Žižkově ulici odstartovaly další 
keramické kurzy pro základní školy. Děti tak měly jedinečnou pří-
ležitost vyrobit srdce ke Dni matek.                                             SVČ Krnov

Tvořivá nálada a srdečná atmosféra provází kurzy v Prudniku po-
každé. Tentokrát si účastníci užili tvoření technikou linorytu s vý-
tvarníkem Ladislavem Steiningerem.                                      MIKS Krnov

V pondělí 21. března se v MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov kona-
lo Vítání jara. Žáci a učitelé se setkali v dílnách, kde u příležitosti 
prvního jarního dne společně tvořili výrobky. Jaro se pak všem 
odměnilo krásným počasím.                                   Martina Muroňová
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Knihovna zve mezi 
fjordy i do kavárny

O velkém a otevřeném srdci Karla Dospivy

Také na duben Městská knihovna 
Krnova připravuje řadu zajímavých 
akcí.

Ve středu 13. dubna od 9.00 hodin 
bude knihovna opět patřit dětem a je-
jich rodičům. Čeká je totiž další po-
kračování oblíbeného Počteníčka pro 
nejmenší, které bude tentokrát zamě-
řeno na blížící se velikonoční svátky. 
Malí i velcí se mohou těšit na hranou 
pohádku O kohoutkovi a slepičce, ne-
budou chybět tradiční říkankové roz-
cvičky nebo hry s pohybem.

O týden později ve středu 20. dub-
na v  9.00 hodin se uskuteční Lite-
rární kavárna, která se tak vrací do 
pravidelného programu knihovny, 
kdy pro nadšené čtenáře i milovníky 
dobré kávy bude mít otevřeno jednou 
měsíčně. „Dubnové setkání bude pře-
devším o celorepublikové výzvě 10 000 
kroků, ke které se knihovna opět při-
pojuje a všichni návštěvníci se mohou 
těšit na tipy na zajímavá místa v Krno-
vě a blízkém okolí. Zkrátka tam, kam 
lze dojít po svých. Nebude chybět ani 
sdílení literárních zážitků, čtenářská 
doporučení nebo představení knižních 
novinek ve fondu,“ popisuje ředitel 
knihovny Jakub Mruz.

Následující den ve čtvrtek 21. dub-
na se ve studovně v 18.00 hodin před-
staví Anna Luňáková, a  to v  rámci 
projektu Spisovatelé do knihoven. 
Ta je autorkou experimentálního ro-
mánu Tři! a básnické skladby, na jaře 
by se do knihkupectví (a také kniho-
ven) měla dostat její nová kniha pro 
mladé čtenáře nazvaná Atlas babi-
ček. „Její hlas můžete slyšet rovněž na 
vlnách Českého rozhlasu Vltava, kde 

moderuje pořad ArtCafé. Jako literární 
redaktorka se pak podílí také na revue 
Prostor,“ doplňuje Jakub Mruz.

Ani v  dubnu v  knihovně nebude 
chybět cestování, tentokrát ovšem 
trochu jiné. Přivítá totiž jachtaře To-
máše Kůdelu, který účastníky cesto-
pisné přednášky nazvané Norsko: 
ztraceni mezi fjordy vezme v  úterý 
26. dubna v 18.00 hodin na jednu ze 
svých plaveb po Atlantiku a  kolem 
norského pobřeží. „Můžete se tak těšit 
na sychravé počasí, tříštící se vlny a sil-
ný vítr, který se zklidní teprve v  hlu-
bokých, tmavě modrých fjordech, kde 
plachetnice pomalu proplouvá mezi 
útesy a domečky rozesetými po pobřeží. 
Norskou přírodu ale nelze pozorovat 
jen z paluby, tak se můžete těšit také 
na zážitky netradiční čtyřhodinové 
cesty, která se nakonec protáhla na 
třináct hodin vysokohorského jach-
tingu,“ dodává Jakub Mruz s  tím, 
že více informací zájemci získají na 
www.knihkrnov.cz a  facebook.com/
knihkrnov.                                       (red)

Byl jednou jeden člověk. Člověk 
s velkým Č. Nebyl to ani Ježíš, ani Ci-
cero nebo Sokrates. Ani Komenský, 
Masaryk nebo Václav Havel. Karel. 
Ano, KAREL. Kromě těch obyčej-
ných lidských strastí a  radostí měl 
obrovskou lásku k hudbě a ještě větší 
srdce. Otevřené srdce. Jinak bychom 
se neznali. Každý by šel tou svou ji-
nou cestou. Jistě správnou. Ovšem ta 
s Karlem a v orchestru byla pro nás 
ta pravá. Ta nejlepší. Proč? Protože 
tady byl řád, zásady a ty nejcennější 
hodnoty, které člověka provázejí po 
celý život. 

Poctivost a upřímnost bez přetvář-
ky. Nejprve musíš být tvrdý sám 
k sobě, pak můžeš chtít něco po dru-
hých! A to on byl. Práce, práce a zase 
práce. Za ni přišla vždy zasloužená 
odměna. To jsme nejednou poznali 
a  prožili všichni na soutěžích a  fes-
tivalech, kdy nás všechny spojovala 
euforie z  vítězství. Z  absolutního 
vítězství. Na vystoupeních a koncer-
tech, kdy nadšené publikum skando-
valo vestoje. 

Dokázal se vřele usmát. Tím 
v  nás vzbuzoval klid, úctu a  vděč-
nost. V opačném případě také vřele 
zuřit.  Jeden falešný tón, kiks nebo 
trefa vedle a bylo po euforii. Ale to 
přece patří k  řemeslu. Při nácviku 
nových skladeb obdivuhodně doká-

zal vyjádřit svůj nesouhlas s hudebně 
umělecko-estetickým podáním částí 
skladeb jednotlivých sekcí nebo só-
listů. V  takových chvílích šel každý 
individuálně do sebe, aby v tom ni-
tru objevil ten nejmenší kousek své 

vlastní muzikální geniality, která se 
ošidit ničím nedá. Zvuk orchestru se 
pak najednou rozzářil. 

Ano. Demokracie je sice krásná 
věc, ale končí za dveřmi učebny. Věta 
moudrá a  nadčasová. Často, velmi 

často se mi vybaví. Mám ji ráda. 
Stejně jako všechny své přátele, které 
spojilo Karlovo srdce. Totiž kousek 
toho velkého srdce je v každém z nás. 
S velkou úctou a vděčností,        

Šárka Svěntá Drobňáková

Fachman míří 
do Krnova

Zpívej 
se vydařilo

Zoufale romantickou komedii 
ze stavebního prostředí slibuje 
Divadelní spolek Frída, který se 
v městském divadle s komedií Fa-
chman představí v úterý 26. dub-
na v  19.00 hodin. Martin Trnav-
ský představuje prostého muže, 
jemuž se rozpadá manželství 
kvůli duševní poruše jeho ženy, 
která po autonehodě uvízla svo-
jí myslí mimo reálný svět. Od té 
chvíle jej vnímá jen jako děj svých 
oblíbených knih, kde se svět iluzí, 
klamů a symbolů staví proti světu, 
který má přísná racionální pravi-
dla.                                                   (red)

Ve dnech 10. března a 24. břez-
na se ve Středisku volného času 
Krnov uskutečnila pěvecká sou-
těž Zpívej 2022, která byla urče-
ná pro mateřské a  základní školy 
z Krnova a blízkého okolí. Soutěž 
měla dvě kola - semifinále a finále, 
a byla rozdělena do čtyř kategorií. 

Do soutěže se přihlásilo 46 dětí 
a do finále se jich probojovalo 26. 
V  porotě usedli dva vzácní hosté 
v  podobě operní pěvkyně a  pe-
dagožky Simony Mrázové a oper-
ního pěvce, režiséra a  pedagoga 
Vojtěcha Pačáka. Na děti čekaly 
diplomy a vítězné plakety. Ti, kdo 
se umístili na prvních místech, vy-
hráli dorty z  Malého Café. Všem 
zúčastněným a  sponzorům děku-
jeme a těšíme se na další ročník.              

 Kristýna Postulková

Anna Luňáková.

Krátce
Dámy čeká 
filmový večer
Další z  dámských filmových ve-
čerů se v malém sále krnovského 
kina Mír uskuteční v  sobotu 9. 
dubna. Chybět nebude tradiční 
přípitek ani drobné občerstvení, 
účastnice se tentokrát mohou tě-
šit na projekci netradiční finské 
road-movie Ocelové dámy. Ta 
vypráví příběh pětasedmdesáti-
leté Inkeri, která uhodila svého 
manžela pánví. V  očekávání do-
životního vězení se proto vydává 
na cestu Finskem, která je plná 
okouzlujících stopařů, vzpomí-
nek i hříšných tanců. 
Seznamte se 
s péčí o sbírky
Dvě komentované prohlídky vý-
stavy nazvané Pečujeme o  sbírky 
se uskuteční vždy v  úterý v  16.00 
hodin, a to 12. a 19. dubna. Výsta-
va je ve Flemmichově vile k vidění 
do 12. června a  prostřednictvím 
textů i  předmětů návštěvníky se-
znamuje se základní funkcí mu-
zea, kterou je preventivní i aktivní 
ochrana sbírkového fondu. Nechy-
bí ani portréty restaurátorů, kteří 
s muzeem spolupracují na záchra-
ně předmětů
Náměstí 
ovládne jarmark
Tradiční řemeslný jarmark ke Dni 
Země plný her a soutěží pro děti se 
opět uskuteční na Hlavní náměstí, 
a to v sobotu 23. dubna od 10.00 do 
16.00 hodin. Chybět nebudou ani 
ukázky pozorování přírody, pre-
zentace neziskových organizací, in-
formace o životním prostředí nebo 
vzdělávací programy pro děti i do-
spělé, své aktivity představí Zdravé 
město Krnov.                               (red)
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Boxeři úspěšní 
ve Vítkově i v Opavě

Perný březen završila kvalifikace

V sobotu 5. března se ve Vítkově 
konala národní liga boxu, kde BC 
Krnov reprezentovaly v  kategorii 
kadetek dvě dívky, a to Lea Havelko-
vá (do 50 kg) a Katrin Ivanovová (do 
60 kg). Lea ve svém prvním zápase 
porazila stříbrnou z mistrovství re-
publiky v loňském roce 2021, Katrin 
také zvítězila nad starší juniorskou 
reprezentantkou z Kroměříže. V ka-
tegorii juniorů klub reprezentoval 
Samuel Dimitriu (do 60 kg), který 
exceloval a  již po několikáté ukon-
čil svého soupeře před limitem ve 2. 
kole RSC. V kategorii mužů do 80 kg 
nastoupil Miroslav Jelen, jenž skon-
čil vítězně 5:0 na body a podařilo se 
mu tak po dlouhé šňůře neúspěš-
ných zápasů zvítězit. Další senior 
Marcel Liolios předvedl krásný vý-
kon a zvítězil 5:0 na body ve váhové 
kategorii do 75 kg. Po tomto zápase 
nastoupil Lukáš Satek ve váze do 75 
kg, který ukončil svého soupeře ve 
2. kole RSC. Lukáš potvrzuje své 
kvality a  je v přípravě pro účast na 
mistrovství České republiky.  V po-
sledním zápase v kategorii do 91 kg 
klub reprezentoval Jakub Moravčík, 
který po dvou kolech prohrával, ve 
třetím však dokázal soupeře porazit 
KO. Byl to obrovský zvrat v zápase, 
v němž se potvrdilo staré pravidlo, 
že v  těžkých váhových kategoriích 
rozhodne kolikrát jen jeden úder.   

V trochu pozměněné sestavě jsme 
se účastnili také národní ligy v Opa-
vě, kde startovaly malé hvězdičky, 
a  to Štefan Kotlár (do 31 kg) a Pa-
vel Bikar (do 38 kg). Oba měli těžké 
soupeře a  nepodařilo se jim zvítě-
zit, předvedli však krásný výkon, 
na který můžeme být všichni hrdi. 

V kategorii kadetů se představila ve 
svém druhém zápase Lea Havelko-
vá, jež nedoboxovala zápas, protože 
neměla fyzické dispozice zvládnout 
3. kolo a  prohrála. V  Opavě jsme 
nastoupili ještě do dvou zápasů. 
Libor Kotlár v kategorii kadetů (do 
52 kg) boxoval se silově zdatnějším 
soupeřem z  Kopřivnice. Technicky 
vše zvládl na jedničku a  předvedl 
nádherný box a po vítězství 2:1 na 
body by odměněn obrovským po- 
tleskem. Také Marcel Liolios před-
vedl skvělý výkon, když dokázal po-
razit o pět kilogramů těžšího soupe-
ře ve váhové kategorii do 86 kg, a to 
v  1. kole KO, i  když vypadal vedle 
svého soupeře jak chlapeček vedle 
golema. Je tak skvělou posilou naší 
seniorské sestavy.

Do konce dubna bychom se měli 
zúčastnit mistrovství republiky 
kadetů, kde by klub v  dívčí kate-
gorii reprezentovaly Lea Havelko-
vá a Katrin Ivanovová. Ta se navíc 
v sobotu 12. března zúčastnila me-
zinárodního turnaje v  Trutnově, 
kde těsně prohrála s  juniorskou 
reprezentantkou Lotyšska 1:2 na 
body. Ta byla o  čtyři kilogramy 
těžší a o dva roky starší, do zápasu 
jsme proto šli s tím, že je to obrov-
ská zkušenost, která Katrin posune 
dál.

Děkujeme fanouškům i  Městu 
Krnovu, NSA, CISO, MSK, ČBA-
ČUS, Dvořák Ivo, Bail s.r.o., To-
máši Martínkovi, BERKASTAV 
s.r.o., Gabiony Stone s.r.o., Lesy 
Morava s.r.o., FLOWSERVICE 
s.r.o. a DMHERMES TRADE s.r.o., 
U plus U, spol. s r. o. 

Stanislav Ivanov

Náročný březen mělo vedení 
i hráčky a hráči volejbalového od-
dílu Slezská Orlice. Končily totiž 
krajské soutěže a  zároveň pokra-
čovaly okresní turnaje. To vše se 
o víkendech setkávalo a bylo nut-
né pokrýt nejen hráči i trenéry, při 
domácích utkáních i  dostatkem 
organizátorů. Jsme proto hrdí, že 
se vše podařilo, a že jsme ani jeden 
zápas či turnaj nevynechali, ode-
hráli vše v termínech a nepotřebo-
vali se vymlouvat nebo utkání pře-
kládat. Naopak sami jsme doplatili 
na ochotu vyjít soupeřům vstříc 
a  dohrávali zápasy, které měly 
být už dávno za námi. Povedlo se 
však, což svědčí nejen o  skvělém 
zázemí, ale i  o  spolupráci a  pod-
poře mezi týmy a trenéry. 

Domácí turnaje v minivolejba-
lu a  volejbalové ligy byly pouze 
předehrou pro víkendovou kva-
lifikaci na Mistrovství ČR mlad-
ších žaček, kterou měl náš oddíl 
tu čest pořádat. Uskutečnila se 
v tělocvičně ZŠ Janáčkovo náměs-
tí o víkendu od 26. do 27. března 
a  za účasti sedmi týmů, včetně 
domácího, se hrálo dva dny na 
všech třech hřištích. Turnaj za-
hájily hráčky už naším tradičním 

nástupem za zvuků Scotland the 
Brave, který vždy dodá turnaji 
potřebnou grácii a  „naladí“ at-
mosféru. A ta byla po celý turnaj 
úžasná. Dívky bojovaly a  diváci 
i  díky bubnům fandili jak zběsi-
lí. Závěr turnaje pak korunovaly 
nejen diplomy, ale i  krásné me-
daile, odměny pro všechny týmy 
a pro domácí závěrečné posezení 
u chutných dobrot. Detaily může-
te zhlédnout na Youtube, název 
videa je Kvalifikace MCR ZKYM 
2022 Krnov, odkaz www.youtu-
be/OzOKi1BAEAE 

Gratulujeme postupujícím tý- 
mům a  děkujeme všem, kdo nás 
podpořili. Zvláštní poděkování 
patří městu Krnovu za finanční 
podporu, firmě Kofola za zajištění 
pitného režimu, Vital Bistru za do-
dání kvalitních dobrot pro všechny 
účastníky a firmám Veolia, Gaven-
da Interiéry a Lemakor za vybavení 
všech týmů oddílu luxusními dresy 
od firmy Jadberg. 

Další termíny turnajů a akcí na-
jdete na našich webových strán-
kách www.voslezskaorlice.cz. 

Martin Kopeček

Mladší žáci
postoupili

Čtyři medaile 
z BruntáluBasketbalistky

vyhrály úvod 
play-off

V úterý 22. března jsme ve Stře-
disku volného času Krnov hosti-
li Krajský přebor čtyřčlenných 
školních družstev mladších žáků 
(1. až 5. třída). Členové našeho 
oddílu byli součástí hned dvou 
krnovských družstev, z nichž tým 
ZŠ Žižkova si účast vybojoval 
díky přímému postupu z  okres-
ního přeboru. Tým ZŠ Janáčkovo 
náměstí pak dostal od pořadatelů 
divokou kartu.

Turnaj bezkonkurenčně vyhrá-
lo družstvo 8. ZŠ Frýdek-Místek 
a  spolu s  nimi se díky druhému 
místu z  postupu na mistrovství 
ČR radoval i  náš školní tým ZŠ 
Žižkova. Historický úspěch této 
školy vybojovali Filip Strnad, 
Adam Strnad, Alena Kadlecová, 
Jana Šlachtová a Jan Zeman. Tým 
ZŠ Janáčkovo náměstí skončil na-
vzdory absenci dvou hráček zá-
kladní sestavy na krásném čtvr-
tém místě a hrál v sestavě Martin 
Krygel, Daniel Bonček, Tobiáš 
Kovalčík, Melanie Kohutová 
a Veronika Meissnerová. 

Šachy Krnov

V sobotu 26. března se naše po-
četná výprava Šachů Krnov vyda-
la na Velkou cenu Bruntálu a vy-
bojovala hned čtyři cenné kovy. 

Velkou radost nám dělali ben-
jamínci, z  nichž mnozí sbírali 
své první turnajové zkušenosti. 
V této kategorii to vypadalo jako 
na oddílovém přeboru, když z de-
vatenácti hráčů bylo třináct na-
šich. Ivo Nepustil neprohrál ani 
jednu partii a  kategorii vyhrál. 
Druhé místo si odnesl Martin 
Krygel, který ztratil pouhý bod 
právě s  Ivem. Janek Říha trochu 
smutnil, že na něj stupně vítězů 
nevyšly, ale zisk čtyř bodů byl so-
lidním výsledkem. Stejný počet 
získali a veliké zlepšení předvedli 
Jakub Rychlý, Tomáš Hein a  Me-
lanie Kohutová, s polovinou bodů 
odjížděli Vilém Švec a Petr Zajíc. 
Tři body vybojoval Štěpán Chmu-
ra, což je velice pěkný výsledek 
vzhledem k tomu, že to byla jeho 
teprve druhá zkušenost. Druhá 
půlka výsledkové listiny patřila 
našim turnajovým nováčkům, 
kteří přijeli sbírat první soutěžní 
zkušenosti: Nikol Latoňové, Jo-
náši Juráňovi, Alence Polzerové 
a Dominikovi Kotáskovi.

V  kategorii mladších žáků nás 
nejlépe reprezentovali s šesti body 
Tadeáš Stříž a  Jaroslav Kadlec, 
kdy o zlatu pro Táďu a stříbru pro 
Jardu rozhodlo až pomocné hod-
nocení. Na pátém místě skončil 
se čtyřmi body Oskar Daněk a do 
první desítky se vlezl i  Štěpán 
Švec.

V kategorii starších žáků oddíl 
reprezentovali jen dva naši hráči 
- Martin Kolomazník a Kevin Ho-
rák, přičemž oba skončili těsně za 
půlkou výsledkové listiny. 

 Pavel Čech

V  prvním kole druholigové 
play-off krnovské basketbalistky 
čekaly soupeřky ze sedmého místa 
v  podobě Českého Brodu. První 
i druhé kolo se hrají na dva zápasy 
doma i venku a počítá se následný 
součet skóre. 

Na českobrodské palubovce 
ženy hrály v pátek 25. března večer. 
Do zápasu vstoupily jako favoritky 
a od začátku z nich vyzařovala po-
zitivní energie a velká chuť ovlád-
nout zápas. Kromě druhé čtvrtiny, 
která skončila 25:23 pro Krnov, byl 
zápas jednoznačný. Krnovankám 
se dařila střelba z perimetru a daly 
14 trojek. Zápas odehrály v  rych-
lém tempu, míč putoval z  ruky 
do ruky a  skórovaly jeden koš za 
druhým. Vyhrály 56:111 a do po-
kračování si přivezly velký náskok 
a především dobrou náladu. 

O  dva dny později nastoupily 
k  odvetě na domácí palubovce. 
Přestože si přivezly z  Českého 
Brodu velký náskok, chtěly fa-
nouškům předvést pěkný bas-
ketbal. Jejich hra však tentokrát 
postrádala lehkost, když koncent-
race nebyla dostatečná i úspěšnost 
v  zakončení pokulhávala, přesto 
si udržovaly dvacetibodový nás-
kok. V  jejich hře se projevovala 
překombinovanost a  touha najít 
ještě lépe postavenou spoluhráč-
ku, což ne vždy neslo své ovoce. 
Zápas přesto s přehledem vyhrály 
80:46, celou sérii pak 191:102. Ve 
druhém kole Krnovanky čeká tým 
žen z  Olomouce. Začínat budou 
opět na hřišti soupeře, doma bu-
dou hrát v neděli 10. dubna v 9.00 
hodin.                         Ondřej Vícha



Vyzvedněte   
si zboží tam, 
kde to máte  
nejblíže
Objednávky do 30 kg si můžete vyzvednout na  
více než 2 700 místech po celé ČR. Větší zásilky  
vám přivezeme do Krnova na parkoviště  
u fotbalového hřiště, kde si je můžete  
vyzvednou přímo z našeho auta.

Mobilní výdejní místo Krnov:  
každý čtvrtek a neděle, 15:00 – 16:00 hodin, 
ul. Petrovická, 794 01 Krnov 
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SPECIALISTA ELEKTRO

PŘIDEJTE SE K NÁM VE VÝROBNÍM  
ZÁVODĚ V KRNOVĚ

VOLNÉ POZICE:

ELEKTRIKÁŘ

MECHATRONIK

OPERÁTOR MECHANIK

• Parta fajn spolupracovníků

• Produkty Kofoly v práci  
 i na doma

• Náborový příspěvek

Tel.: 725 108 613 
Email: daniela.bolkova@kofola.cz

PROČ K NÁM:

KONTAKTY:

NASTOUPIT MŮŽETE IHNED   
KONTAKTUJTE NÁS - POŠLETE ŽIVOTOPIS 

Výrobní závod KOFOLA v Krnově  je již mnoho let 
nedílnou a tradiční součástí života ve městě.

Vedení závodu záleží na tom, aby zaměstnanci mohli svou práci dělat dobře  
a byli se svými výsledky spokojeni. Proto společnost poskytuje svým lidem různé 
formy vzdělávání a dbá o jejich zdraví. Například tím, že jim poskytuje pitný 
režim nejen v práci, ale i na doma. Příspěvky na stravování jsou samozřejmostí.  
To, aby zaměstnanci závodu byly dobrý tým, podporujeme společnými akcemi.

 
V závodě mohou najít zajímavé pracovní uplatnění nejen operátoři výroby, 

mechanici a mechatronici, ale také zájemci o práci ve skladu.

VÍCE NA WWW.KOFOLA.CZ/KARIERA

Velká jarní soutěž  
Českého rozhlasu Ostrava

VYHRAJTE 
TRAKTŮREK  
za 90 000 Kč

Po celý duben každý všední den
v čase 9.45–10.00 hodin

Soutěž

HLAVNÍ 

CENA

Krnov 102.6 FM | 99.0 FM | R-OVA | vyhrajtetrakturek.cz


